



همبستگی هفتگی ۷۵

اول دسامبر ۲۰۰۲ - ۱۰ آبان ۱۳۸۱

hambastegi.haftegi@ukonline.co.uk

www.hambastegi.org

نشریه هفتگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی

امن از زاویه منافع چه کسانی؟

را امن اعلام کرده بود. اما تلاشش در این راستا بود که پناهجویان ردی را دیپورت کنند. در آن مورد با دخالت فدراسیون سیاست دولت هلند با شکست مواجهه شد. ولی بحث دولت هلند این نبود که هیچ پناهجوی ایرانی دیگر نمی‌تواند حتی تقاضای پناهندگی دهد. بحث بر سر اینکه کشوری برای پناهجوی دیپورته امن است، نیست،

صفحه ۲

تقاضایشان بی‌اساس محسوب خواهد شد! شورای اتحادیه اروپا بیانیه ای در این مورد آماده کرده است که با امضای تعدادی از دولتهای اروپایی به تصویب خواهد رسید.

این سیاست با دیگر سیاستهایی ضد پناهندگی که تاکنون تصویب رسیده است تفاوت خواهد داشت. در ۱۹۹۷ دولت هلند در تلاش بود پناهجویان ایرانی را به ایران برگرداند و عملاً ایران

یک نرم در سیاست شان تبدیل کنند. اقدامات اخیر شورای عدالت و امور کشوری اتحادیه اروپا در بلژیک در نشست خود در روزهای ۱۴ تا ۱۵ اکتبر اما قصد دارد این طرح را به یک واقعیت تلخ برای هزاران پناهجو تبدیل کند. بزودی پناهجویانی که از کشورهای "امن" فرار می‌کنند بطور اتوماتیک دیگر حتی حق تقاضای پناهندگی نخواهند داشت. بخاطر اینکه از نظر این دولتها دیگر



مریم نمازی،
دبیر فدراسیون

طرح "کشور مبدا امن"، یعنی امن اعلام کردن کشوری که پناهجویان از آن فرار می‌کنند طرحی است که دولتهای غربی سالهاست در تلاشند آن را به

همبستگی هفتگی

جمعه ها منتشر میشود

سردبیر: محمد شکوهی

لدای همبللنگی
در

راديو انتر ناسیونال

لندنیه ها

۹ تا ۹:۴۵ ق.م.ل

به وقت تهران.

۴۱ متر بر ابر با

۷۴۹۰ یختل می لئود

خرازی:

"اجرای قوانین اسلامی، از جمله اعدام ها امر داخلی ما است"

در هفته های اخیر رژیم جمهوری اسلامی دوباره بساط اعدام در ملاء عام را برپا کرده است. به نوشته روزنامه های رژیم از اوایل شهریور ماه ۱۳۸۱ تا اوایل آبان بیش از ۵۰ نفر در ملاء عام اعدام شده اند. جانپان اسلامی بر ادامه جنایاتشان تاکید کرده و از اعدام بعنوان "ضرورت مقابله با عاملین و برهم زندگان نظم عمومی" یاد کرده اند. بر اساس اخبار و گزارشات عفو بین الملل و سازمانهای مدافع حقوق بشر، اعدام و سنگسار زنان افزایش بی سابقه ای یافته است. تاکنون نزدیک به ۲۰۰ نفر اعدام شده و ۲۲ مورد سنگسار" گزارش

صفحه ۳



محمد شکوهی

همبستگی هفتگی

را

تگتیر و پخش کنیک

تماس با

دبیرخانه مرکزی

کیوان جاوید

شماره تلفن:

+۴۴۷۷۳۰۱۰۷۳۳۷

سخنرانی افتتاحیه در کارگاه زنان پناهنده و مهاجر

همراه با اطلاعاتی معرفی کنفرانس

بزرگترین کنفرانس سراسری زنان در شهر دوسلدورف مرکز برای زنان مبارز خواهد بود.

تاریخ ۲ و ۳ نوامبر در دانشگاه هاینریش هاینه دوسلدورف بیش از ۳۰ سازمان مدافع حقوق زنان در مورد مسائل و مشکلات زنان و اشکال مبارزه به سخنرانی و تبادل نظر خواهند پرداخت

صفحه ۲

مصاحبه با مراد شیخی

مسئول فدراسیون در ترکیه

صفحه ۴

مصاحبه با نیاز قانلی

معاون دبیر فدراسیون

در آلمان و مسئول رادیوی

فدراسیون به زبان آلمانی

صفحه ۲

شماره حساب بانکی:

در انگلیس

Lloyds Bank

شماره حساب:

11365368

کد بانکی:

30 99 86

تم بحثها کار و زندگی زنان زنان مهاجر و پناهجو مبارزات زنان محیط زیست

صفحه ۳



منصور حکمت

با سرکوب خونین انقلاب ایران و تحمیل یک زندگی فوق ارتجاعی به مردم، دهها هزار انسان گریخته از دست جمهوری اسلامی، تنها و بدون تشکل راهی بسوی امنیت و آرامش می جستند. متشکل کردن این موج عظیم انسانی حول مدرن ترین و انسانی ترین دست آوردهای بشری و دفاع بی قید و شرط از حق پناهندگی مردم ایران، ایجاد سازمانی فرا محلی بدون در نظر گرفتن ملیت، مذهب، جنسیت و تعلق تشکیلاتی را به یک ضرورت فوری تبدیل می کرد. ایجاد همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی پاسخ منصور حکمت به این شرایط بود. بقول او:

"همه داستان زندگی ما تغییر زندگی انسان است"

امن از زاویه منافع

بحث بر سر این است اگر کسی از کشوری امن فرار کرده باشد دیگر اجازه نخواهد داشت حتی درخواست پناهندگی کند. این سیاست بطور جدی و اساسی مفهوم پناهندگی را تغییر خواهد داد. از این به بعد، تصمیم گیری نه بر پرونده افراد، بلکه بر مبنای کشوری که از آن فرار کرده اند خواهد بود.

در حال حاضر بیانیه اخیر اتحادیه اروپا در رابطه با ده کشور است که در سال جاری به اتحادیه اروپا خواهند پیوست. همین الان از این ده کشور هزاران پناهجو، منجمله پناهجویان "روما" (کولیهای اروپا) با تصویب این بیانیه دیگر امکان پناهندگی در کشورهای اتحادیه اروپای فعلی را نخواهند داشت. بسیاری از "روما" از مرگ، راسیسم، تبعیض و حملات فاشیستی مجبور به فرار بوده اند. این بیانیه این حق مسلمشان را از بین خواهد برد. در ضمن، عملی کردن این نوع سیاست در رابطه با برخی از کشورها راه را برای اینکه فردا ایران و عراق و افغانستان هم امن اعلام شود را تسهیل خواهد کرد.

با اطمینان می توان پیش بینی کرد که اتحادیه اروپا لیست وسیع تری از کشورهای امن ارئه خواهد داد. خصوصا چون هدف این سیاست تنها

جلوگیری از موج پناهندگی بین المللی است. با توجه به اینکه در حال حاضر بیشترین پناهجویان از منطقه خاورمیانه و کشورهای تحت حاکمیت اسلام سیاسی می باشند، این بیانیه ربط مستقیمی به آنها خواهد داشت. بیشک طولی نخواهد کشید که دول اروپایی با استناد بر تئوری راسیستی نسبت فرهنگی و برای منافع اقتصادی - سیاسی خود، ایران و عراق را نیز امن اعلام کنند.

سوال اساسی این است: امن از زاویه چه کسانی؟ از زاویه پناهنده و فراری، امنیتی وجود ندارد. اگر چنین بود ده ها هزار نفر سالانه به لیست پناهجویان افزوده نمی شد. باید جلوی این حرکت ضد بشری را گرفت. حق پناهندگی حق مسلم کسانی است که از چنگال مرگ و زندان و تبعیض می گریزند. باید از این حق دفاع کرد.

مصاحبه با نیاز قاندى

همبستگی: اگر ممکن است لطفا خودتان را به خوانندگان ما معرفی کنید و بگویید چه مسئولیتی در فدراسیون آلمان دارید؟

من نیاز قاندى هستم و از سال ۱۹۹۷ با دبیرخانه فدراسیون در آلمان همکاری دارم و در حال حاضر معاون



دبیر و مسئول و مجری رادیوی فدراسیون به زبان آلمانی هستم **همبستگی:** شما گفتید مسئول و مجری رادیو به زبان آلمانی هستید می شود مقداری بیشتر در این رابطه توضیح بدهید؟ نیاز قاندى: در مورد رادیو باید بگویم ما در دوره قبل تاکید کردیم و از زوایای مختلف ضرورت کار بر روی جامعه آلمانی را توضیح دادیم و در کنفرانس سال قبل هم بر روی آن تاکید گذاشتیم. ببینید در واقع ما بعنوان یک سازمان پناهندگی و سیاسی پس از سازماندهی پناهندگان، خط سیر اصلی کارمان باید بر روی جامعه پناهنده پذیر باشد به عقیده من علاوه بر ارتباط گیری با سازمانها و گروههای متشکل، کار با مردم جامعه پناهنده پذیر جایگاه بسیار برجسته تری دارد رادیو با مشخصه ای که دارد می تواند مشکل ارتباط گیری با مردم را خوب حل کند از طریق رادیو میتوان به راحتی وارد خانه ها، کارگاهها، تاکسی ها، اداره ها و خیلی جاهای دیگر شد و بدون بر هم زدن آرامش مخاطب، او را تحت تاثیر قرار داد. در رابطه با میزان موفقیتمان در تحت تاثیر قرار گذاشتن افکار عمومی باید بگویم تا به حال راضی کننده بود. ما در هر پخش بین ۱۰ تا ۳۰ تلفن بطور متوسط داریم. برای مثال در زمان پخش مصاحبه نسرین رمضانعلی - دبیر فدراسیون در آلمان - در رابطه با ۱۱ سپتامبر، آنجا

که عملکرد اسلامی ها و برخورد آمریکا را تحلیل کرده بود تعداد تماس ها به اندازه ای بود که متصدی صدا اصلا انتظار نداشت. **همبستگی:** چه مدت رادیو بطور روتین کارش را شروع کرده و تنوع برنامه های آن چگونه است؟ **نیاز قاندى:** رادیو آلمانی زبان ما حدود چهار ماه است که شروع بکار کرده و تابحال برنامه های مختلفی در باره زندانهای دیپورتی، معرفی نویسندگان پیشرو، اوضاع سیاسی و وضعیت پناهندگان بعد از ۱۱ سپتامبر، نقش کلیسا و بنیادهای مربوطه در تقابل با نیروهای آزادیخواه و چپ، مصاحبه با دبیر فدراسیون آلمان درباره سیاستهای جدید پناهنده و مهاجر پذیری در آلمان، پیچیدگی و مشکلات زندگی پناهندگان و مهاجرین، انعکاس تمام اخبار و وقایع و دستاوردهای تحصن ما در شهر اسن، نقد قوانین مربوط به "خارجیان" و برخورد دادگاهها با تقاضاهای پناهندگی، نقش منافع اقتصادی - سیاسی دولت آلمان در میزان زیرپا گذاشتن حقوق انسانها و مسائل دیگری از این دست، تولید و پخش کرده است

همبستگی: آیا آماری دارید تا معلوم شود رادیو شما چه تعداد شنونده دارد؟ **نیاز قاندى:** این رادیو برد بسیار وسیعی دارد رادیوی

ما بیش از ۳۰۰ هزار شنونده دارد به این رادیو به دلیل موقعیت محلی، اداره خارجیها، شهرداری، پلیس و انجمنهای مختلف شهر حتما گوش می دهند **همبستگی:** آیا برنامه وسیع تری برای آینده در نظر دارید؟ نیاز قاندى: در رابطه با برنامه های آینده، هدف ما جلب و حمایت هر چه بیشتر افکار عمومی، جهت تنگ کردن و نهایتا بستن فضای سیاه سیاسی در تصمیم گیریهای راسیستی و ضد پناهنده و پناهندگی است. در کل هدف ما پیش برد سیاستهای ما در جامعه آلمان است. ولی به طور مشخص گفته باشم علاوه بر ادامه روندی که قبلا به آن اشاره کردم موضوع برنامه های فوری ما اعدامهای اخیر در ایران و پرداختن به کنفرانس لوکوم است.

همبستگی: با تشکر از وقتی که در اختیار ما گذاشتید.

مرگ بر

جمهوری اسلامی!

سخنرانی افتتاحیه ...

جوانان جنگ و صلح مسئول کارگاه بخش زنان مهاجر و پناهجو بر عهده نسرین رمضانعلی دبیر فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی در آلمان است.

تمهای بحث در بخش پناهندگی گزارشی و بحث در مورد اوجگیری مبارزات زنان در اروپا و آلمان * دلایل اوجگیری مبارزات جهانی برای حق پناهندگی بخصوص مبارزات زنان پناهجو و مهاجر * برنامه ما برای آینده این مبارزات چیست؟

در این کنفرانس که انتظار می رود بیش از ۳۰۰۰ نفر در آن شرکت کنند از سراسر آلمان و همچنین اروپا تا تاریخ ۲۰ اکتبر بیش از ۲۰۰۰ نفر ثبت نام کردند. در این کنفرانس چندین کارگاه، فیلم، شب شعر، نمایش و تئاتر نیز برگزار خواهد شد. متن سخنرانی افتتاحیه نسرین رمضانعلی

حاضر گرامی با از اینکه در این جمع حضور بهم رسانده و می خواهید با تلاش جمعی وضعیتی را بوجود بیاورید که منجر به بهبود جدی وضعیت زنان پناهجو گردد دست تک تک شما را می فشارم و به شما درود می فرستم. می خواهم خیلی فشرده نظرم در مورد دلایل فرار و تقاضای پناهندگی زنان را با شما در میان بگذارم.

یکی از دلایل اصلی فرار زنان از کشورهای محل تولدشان نداشتن حقوق سیاسی - اجتماعی و وجود ستم جنسی است. تحمیل بی حقوقی به شکل قانونی به زنان در اکثر کشورها دلیلی برای فرار زنان است. * کشور هند را نگاه کنیم. هنوز در بخش وسیعی از هند، زنی که شهرش مرده باشد همراه با او در گور می کنند.

* افغانستان را نگاه کنید. در این کشور کماکان دولت افغانستان مذهبی و علیه زنان عمل می کند زنان حتی حق انتخاب پوشش خود را ندارند. انسان کامل محسوب نمی گردند و زندگی آنها در زیر برقع و در آپارتاید جنسی مطلق تباہ می شود.

* بخش وسیعی از کشورهای آفریقایی را نگاه کنیم. تحت عنوان دفاع از حرمت زنان، زنان ختنه می شوند و از لذتهای زندگی محروم می گردند.

* به فلسطین را نگاهی بیندازیم. زنانی که نه خواهان جنگ هستند و نه مذهب باید شاهد مرگ فرزندانشان باشند توسط تروریست دولتی اسرائیل و در عین حال تروریسم اسلامی

* نگاهی به کشور ایران تحت حاکمیت جمهوری اسلامی کنیم. حکومت ایران بعنوان سمبل ارتجاع و حامی باندهای تروریست اسلامی چگونه تار پود و هویت سیاسی ایدئولوژیکش در ضدیت با زنان تعریف می شود. زنان در ایران از هیچ حقی برخوردار نیستند. سنگسار و اعدام قصاص زندان و شکنجه علیه میلیونها مردم بخصوص زنان به اجرا گذاشته می شود.

زنان قربانیان جنگ و تروریسم و مردسالاری و آپارتاید جنسی هستند. صدها زن در یوگسلاوی مورد تجاوز قرار می گیرند هزاران هزار نفر از این زنان با زخمهای عمیق روحی فرار می کنند.

زنان قربانیان باندهای قاچاق هستند زنانی که برای نجات جان خودشان مجبور به تن فروشی می شوند

زنانی که حتی توسط مسئولین دولتهای پناهنده پذیر مورد تحقیر و توهین قرار می گیرند. نباید فراموش کرد که همین زنان سکوت نکرده و صدای اعتراضشان را بلند کردند و امروز گوشه‌ای از این واقعیت

را ما اینجا می بینیم .

این کنفرانس بخش کوچکی از جنبش برابری طلبانه زنان است. جنبشی بس وسیعتر و در ابعاد گسترده تر و رادیکالتری در دنیا وجود دارد که ما همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی در راس این جنبش برای دفاع از خواستههای برحق زنانی که از کشورهای همانند ایران، افغانستان، نیجریه، الجزایر، هند، پاکستان و ... هستند قرار داریم و امروز نشان دادیم ما نه تنها با زنان در ایران بلکه در دفاع از حقوق زنان در سراسر جهان در صف مقدم مبارزه حضور داریم.

وظیفه خود می دانیم حضورمان در هر کجا که بتواند دستاوردی برای زنان و در دفاع از حقوق زنان باشد صدای میلیونها زنی باشیم که صدایشان منعکس نمی شود ما صدای زنانی هستیم که تحت عنوان قوانین اسلامی زندانی هستند ما صدای زنانی هستیم که قربانی راسیسم دولتی و اسلامی هستند ما صدای حق طلبانه زنان در دنیا هستیم.

همبستگی هفتگی از

این شماره به سردبیری محمد شکوهی منتشر می گردد. همینجا از زحمات مهرونوش موسوی که سردبیری ۷۳ شماره از همبستگی هفتگی بر عهده او بود، بخاطر پشت کارش برای انتشار به موقع همبستگی هفتگی تشکر کرده و برایش آرزوی موفقیت در عرصه های مبارزه ای که پیش رو دارد می کنیم.

کیوان جاوید از طرف هیئت دبیران فدراسیون اول دسامبر ۲۰۰۲

اجرای قوانین اسلامی ...

شده است. در این میان کشورهای اروپایی در یک چرخش رسمی و علنی سیاست دفاع از رژیم صد هزار اعدام را در پیش گرفته اند.

اتحادیه اروپا برای گسترش روابطش کثیف سیاسی و اقتصادی اش با رژیم جمهوری اسلامی مشغول برگزاری دور تازه ای از مذاکراتش با رژیم می باشد. فقط در طول هفته گذشته چندین هیات بلند پایه سیاسی از کشورهای بلژیک،

فرانسه، انگلستان و اتریش به دست بوسی جانبان اسلامی رفته اند. مقامات اتحادیه اروپا و کشورهای نامبرده آشکارا و علنا سیاستهای ضد بشری رژیم از قبیل اعدام و سنگسار را با توجیه "عدم مداخله در سیستم قضایی و حقوقی رژیم اسلامی" عملاً تأیید کرده و مشغول زد و بندهای سیاسی و اقتصادی با رژیم اسلامی می باشند. در این میان سران رژیم با استفاده از این فرصت پیش آمده تمام تلاششان را به عمل آورده اند که "دوستان اروپایی شان" را قانع کرده که اگر خواهان بهبود روابط با رژیم اسلامی هستند باید با آنها کنار آمده و بحث حقوق بشر را از دستور مذاکرات رسمی شان حذف نمایند. خرازی وزیر خارجه رژیم در پاسخ به سوال "مودبانه" وزیر خارجه اتریش می گوید: اجرای قوانین اسلامی و از جمله اعدام ها موضوعی است که به ما مربوط بوده و امر داخلی ماست.

هیات پارلمانی انگلستان که سرگرم دیدار از ایران می باشد رسماً و علناً اعلام می کند که "زمان دفاع از رژیم اسلامی فرا رسیده است". در این میان کشورهای اروپایی نظیر آلمان، فرانسه، هلند، دانمارک، بلژیک تلاش وسیعی

را آغاز کرده اند تا از تصویب "قطعنامه نقض حقوق بشر" توسط رژیم اسلامی در کمیسیون حقوق بشر اروپا و ارائه آن به کمیسیون حقوق بشر سازمان ملل جلوگیری نمایند. در خود کشورهای اروپایی پایه پای بهبود روابط شان با رژیم فشار روی پناهجویانی که از ایران به این کشورها آمده و تقاضای پناهندگی می نمایند، افزایش یافته است. اکثر متقاضیان پناهندگی جواب ردی گرفته و منتظر اخراج و دیپورت می باشند.

مقامات دولتی این کشورها بی شرمانه اعلام می کنند که وضعیت حقوق بشر در ایران "بهبود" یافته است و دیگر دلیلی برای تقاضای پناهندگی و اقامه "اتهاماتی" علیه رژیم اسلامی نظیر سرکوب مردم، شکنجه و اعدام وجود ندارد. بدین ترتیب رژیم اسلامی اعدام می کند و اتحادیه اروپا حمایت می کند. جمهوری اسلامی در ملا عام اعدام می کند و دولتهای اروپایی متقاضیان پناهندگی را که تقاضاهایشان رد شده است، دستگیر و به زندانهای ویژه اخراج می سپارند. سیاست سرکوب و اعدام توسط رژیم جمهوری اسلامی نه فقط محکوم بوده، بلکه باید یک کارزار مبارزاتی وسیع و سراسری را بر علیه رژیم صد هزار اعدام سازمان داد و همزمان دست به افشا دول اروپایی زد. مردم متمدن اروپایی می توانند و باید با مبارزه ای وسیع دول اروپایی را وادار کنند دست از حمایت از جمهوری اسلامی بردارند.

به فدراسیون

کمک مالی

کنید!

از سایت همبستگی دیدن کنید

آشنایی با یکی از فعالین سخت کوش فدراسیون در ترکیه

قرار داده و بر این اساس کمک کرده است تا پناهجویان با فرهنگ پیشرو و مدرن هر چه بیشتر آشنا گردند. آدم با آشنایی با مبانی فکری فدراسیون احساس رهایی و خلاصی فرهنگی می کند. این تاثیر بر پناهجویان انکار ناپذیر است.

همبستگی: شنیدیم که بعد از اینکه معلوم شد شما بزودی به کشور ثالث منتقل می شوید، پناهجویان مستقر در شهر محل اقامتتان به شما لوح تقدیر دادند.

مراد شیخی: از این بابت از همه پناهجویان متشکر و ممنونم. تمام خستگی ام با این محبت دوستان پناهجویم از تنم خارج شد. این باعث افتخار من است که پناهجویان مرا شایسته این محبت دانستند. دوست دارم متن این لوح تقدیر را در اختیار همبستگی قرار بدهم تا در صورت امکان چاپ گردد.

همبستگی: چه فکری بعد از انتقال شما برای ادامه فعالیت شده است

مراد شیخی: فعالین سخت کوشی را به فدراسیون معرفی کرده ام. دوستانی با انگیزه های انساندوستانه قوی که قطعاً در آینده از آنها زیاد خواهید شنید

همبستگی: با تشکر از اینکه وقتتان را در اختیار ما گذاشته اید و با آرزوی اینکه در کشور ثالث موفق باشید.

کرده و بر این مبنا تصمیم گرفتم که در این مجموعه بزرگ قرار گرفته و فعال باشم.

همبستگی: فعالیت با فدراسیون تا چه اندازه کمک کرد که پناهجویان در کسب حقوق شان موفق شوند.

مراد شیخی: ببینید امروز تنها جریانی که به جنگ UN رفته و آنها را با تمام عملکرد های ضد حقوق پناهندگی شان افشا می کند، فدراسیون پناهندگان ایرانی است. غیر از تعداد محدودی از پناهندگان که کم بیش از راههای مختلف با حق و حقوق خودشان آشنایی دارند، اکثر پناهندگان بواسطه حضور و نقش فدراسیون و مهمتر از همه بواسطه در دسترس بودن شماره تلفنهای و نشریات فدراسیون و همچنین برنامه رادیویی که در روزهای شبانه پخش می گردد با این حق و حقوق آشنا می شوند. ضمناً پناهجویان زیادی فقط به دلیل اینکه با فدراسیون آشنا شده و یا با آن همکاری کرده اند توانستند از سد یو. ان بگذرند و به کشور سوم برسند. همبستگی: غیر از کمک حقوقی فدراسیون چه تاثیری بر پناهجویان داشته است؟

مراد شیخی: پناهجویان را با حقوق از دست رفته شان دائمی آشنا می کند. از نظر فرهنگی و سیاسی تاثیرات غیر قابل انکاری بر پناهجویان داشته. به پناهجویان یاد می دهد که انسان مبناء قضاوت باید باشد. ملیت و مذهب و مردسالاری را دائماً مورد حمله

همبستگی: اگر ممکن است خودتان را معرفی کنید و بگویید کی وارد ترکیه شده اید.

مراد شیخی هستم و بیش از دو سال و نیم است که در ترکیه بسر می برم.

همبستگی: می توانید برای ما تعریف کنید که چگونه با فدراسیون آشنا شده اید و این آشنایی چه تاثیری روی شما گذاشته است؟

مراد شیخی: من از همان بدو ورودم توسط یکی از فعالین فدراسیون بنام رشید رئیسی با فدراسیون آشنا شدم و این آشنایی باعث گردید راهی جلوبیم باز شود تا بتوانم به مبارزه ام علیه جمهوری اسلامی ابعاد وسیع تری بدهم و همچنین این امکان را بوجود آورد تا به گریختگان از جمهوری اسلامی در جهت احقاق حقوق پناهندگی شان یاری رسانم. کلاً باید بگویم آشنایی با فدراسیون تاثیرات تعیین کننده فرهنگی و سیاسی برویم گذاشت که هرگز فراموش نمی شود.

همبستگی: چرا فکر کردید خوب است فعال فدراسیون شوید؟

مراد شیخی: با مطالعه در مورد علت وجودی فدراسیون و اهدافش در جهت حمایت از گریختگان رژیم جنایتکار جمهوری اسلامی و افشای عملکرد بد مسئولین UN بازتاب جهانی دادن مبارزات پناهندگان احساس مسئولیت



دفاتر فدراسیون در کشورهای مختلف

- استرالیا:** ارسلان ناظری، تلفن ۰۰۶۱۴۰۱۰۰۵۴۲۲
- آذربایجان:** حسن دادبار، تلفن ۰۰۹۹۴۵۰۳۲۴۶۲۵۹
- بلژیک:** حسین احسان، تلفن ۰۰۳۲۴۷۸۹۰۴۱۶۳
- دانمارک:** محمود قزوینی، تلفن ۰۰۴۵۲۰۴۹۳۰۹۸
- انگلیس:** سعید آرمان، تلفن ۰۰۴۴۷۹۳۱۸۶۶۹۸۵
- آلمان:** نسرين رضانعلی تلفن ۰۰۴۹۱۷۲۵۳۵۰۹۴۶
- یونان:** سروش ناراسی،
- هند:** عباس رضایی و غفور زرین،
- فروژ:** غفار غلامیسی، تلفن ۰۰۴۷۴۰۸۵۱۷۳۸
- سوئد:** اسماعیل مو دی، تلفن ۰۰۴۶۷۰۴۹۲۰۳۴۹
- سوئیس:** محمود رهبری، تلفن ۰۰۴۱۷۸۷۹۵۷۵۸۱
- ترکیه:** مراد شیخی
- آمریکا:** افسانه رحیمی، تلفن ۰۰۱۳۱۰۴۱۳۱۵۷۸

فرم عضویت

من مایل به عضویت در فدراسیون سراسری پناهندگان هستم

نام و نام خانوادگی

محل سکونت

حق عضویت اعضا ۲۵ پوند در سال

حق عضویت گروهی ۱۰۰ پوند در سال

جهت تماس با مسئولین فدراسیون در کشورهای؛

ترکیه، پاکستان، یونان، بلغارستان و هند لطفاً با دبیرخانه مرکزی

فدراسیون تماس بگیرید.